Вклад «Стабильный»


· Срок вклада – 542 дня
· Возможность пополнения вклада*
· Минимальная первоначальная сумма вклада – 50 000 рублей**
· Ставка досрочного востребования – до 9,8% годовых***
· Максимальная сумма вклада с учетом возможных пополнений – 250 000 000 рублей 
· Выплата процентов производится в конце срока вклада на текущий счет
· В случае невостребования Вклада в день его возврата Договор автоматически пролонгируется на следующий срок на условиях, действующих для данного вида Вклада на момент пролонгации. Если к моменту пролонгации Договора Банком был прекращен прием денежных средств во Вклад «Стабильный», автоматическая пролонгация Вклада не производится, а сумма Вклада и начисленных процентов перечисляется во Вклад «Базовый», на условиях, действующих для данного вида Вклада на момент пролонгации, в случае прекращения приема денежных средств по вкладу «Базовый» - перечисление осуществляется на Текущий счет.
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[bookmark: _GoBack]*Возможность пополнения Вклада прекращается за 30 дней до окончания срока Вклада, за исключением зачисления сумм процентов. 

**Если клиент уже является действующим клиентом Банка, минимальная сумма вклада – 3 000 рублей 

***При досрочном расторжении вклада до 91 дня нахождения средств во вкладе проценты пересчитываются по ставке вклада «До востребования» (0,01% годовых) за фактическое количество дней нахождения средств во вкладе, с 91 дня – 8% годовых, с 181 дня – 8,5% годовых, с 271 дня – 9% годовых, с 366 дня – 9,5% годовых, с 457 дня – 9,8 % годовых.
