Сообщение о существенном факте кредитной организации, находящейся в процессе реорганизации
«Сведения о решениях, принятых общим собранием участников кредитной организации»
	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование 
	Общество с ограниченной ответственностью «Экспобанк»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование 
	ООО «Экспобанк»

	1.3. Место нахождения 
	107078, г. Москва, ул. Каланчевская, д. 29, стр. 2

	1.4. ОГРН 
	1027739504760

	1.5. ИНН 
	7729065633


	2. Содержание сообщения

	2.1. Вид общего собрания  участников: внеочередное 

2.2. Форма проведения: Заочное голосование в порядке ст. 38 Федерального закона "Об обществах с ограниченной ответственностью".

2.3. Дата и время окончания приема бюллетеней: 16.00 часов 31 января 2013 года
2.4. Кворум общего собрания  участников: были получены бюллетени от 100% участников Банка.
2.5. Повестка дня общего собрания участников:

1. Об отмене решений, принятых Общим собранием участников ООО «Экспобанк» 08 ноября 2012 года.  

2. О размещении ООО «Экспобанк» неконвертируемых процентных документарных облигаций  на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии 02 с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев.

3. О размещении ООО «Экспобанк» неконвертируемых процентных документарных облигаций  на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии 03 с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев.

4. Об оформлении протокола Общего собрания участников ООО «Экспобанк».   
2.6. Решения, принятые общим собранием  участников по указанным вопросам: 

1. В связи с вступлением в силу Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» №282-ФЗ от 29 декабря 2012г. отменить следующие решения Общего собрания участников, принятые 08 ноября 2012 года:  

- О размещении  ООО «Экспобанк» неконвертируемых процентных документарных облигаций  на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии 02 с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев;

    - О размещении  ООО «Экспобанк» неконвертируемых процентных документарных облигаций  на      предъявителя с обязательным централизованным хранением серии 03 с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев.
2. Разместить облигации ООО «Экспобанк» неконвертируемые процентные документарные на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии 02 с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев, (далее по тексту настоящего пункта – «Облигации серии 02») на следующих условиях: 

1) Количество размещаемых ценных бумаг: 1 000 000 (Один миллион) штук. 

2) Номинальная стоимость ценных бумаг: 

Номинальная стоимость одной Облигации серии 02 составляет 1000 (Одну тысячу) рублей. 

3) Форма выпуска ценных бумаг: 

Облигации серии 02 выпускаются в документарной форме на предъявителя с обязательным централизованным хранением. 

4) Способ размещения: открытая подписка. 

5) Цена размещения ценных бумаг: 

Цена размещения Облигаций серии 02 устанавливается равной 1 000 (Одной тысяче) рублей за одну Облигацию серии 02, что соответствует 100 (Ста) процентам от ее номинальной стоимости.

Начиная со второго дня размещения Облигаций серии 02, покупатель при приобретении Облигаций серии 02 уплачивает накопленный купонный доход (далее по тексту НКД) по Облигациям серии 02, определяемый по следующей формуле:

НКД = Nom * C1 * (T – T0)/ 365/ 100%, где:

Nom - номинальная стоимость одной Облигации серии 02, руб.;

С1 - размер процентной ставки 1-го купона, в процентах годовых;

T – дата размещения Облигаций серии 02, на которую вычисляется НКД;

T0 - дата начала размещения Облигаций серии 02.

Величина НКД в расчете на одну Облигацию серии 02 рассчитывается с точностью до одной копейки (округление производится по правилам математического округления до ближайшего целого числа. При этом под правилом математического округления следует понимать метод округления, при котором значение целой копейки (целых копеек) не изменяется, если следующая за округляемой цифра равна от 0 до 4, и изменяется, увеличиваясь на единицу, если следующая цифра равна от 5 до 9).

Преимущественное право приобретения Облигаций серии 02 не предусмотрено. 

6) Форма оплаты ценных бумаг: 

Облигации серии 02 оплачиваются в денежной форме в валюте Российской Федерации (рубли) в безналичном порядке. Возможность рассрочки при оплате Облигаций серии 02 не предусмотрена. Облигации серии 02 размещаются при условии их полной оплаты.

Оплата ценных бумаг неденежными средствами не предусмотрена. 

7) Срок обращения: 

Срок обращения Облигаций серии 02 составляет 1 104 (Одна тысяча сто четыре) дня с даты начала размещения Облигаций серии 02. 

Ограничений на приобретение и обращение Облигаций серии 02 кредитной организации - эмитента не предусмотрено.

Облигации  серии 02 допускаются к свободному обращению как на биржевом, так и на внебиржевом рынке.

Обращение Облигаций серии 02 осуществляется в соответствии с условиями Решения о выпуске ценных бумаг, Проспекта ценных бумаг и действующего законодательства Российской Федерации.

8) Порядок и срок погашения: 

Облигации серии 02 погашаются по номинальной стоимости. При погашении Облигаций серии 02 выплачивается также купонный доход за последний купонный период. 

Датой погашения Облигаций серии 02 является 1 104-й (Одна тысяча сто четвертый) день с даты начала размещения Облигаций серии 02 (далее по тексту – «Дата погашения»). Дата начала погашения Облигаций серии 02 и дата окончания погашения Облигаций серии 02 совпадают. 

Если Дата погашения Облигаций серии 02 приходится на нерабочий праздничный или выходной день - независимо от того, будет ли это государственный выходной день или выходной день для расчетных операций, - то перечисление надлежащей суммы производится в первый рабочий день, следующий за нерабочим праздничным или выходным днем. Владелец Облигаций серии 02 не имеет права требовать начисления процентов или какой-либо иной компенсации за такую задержку в платеже. 

Погашение Облигаций серии 02 производится в безналичном порядке денежными средствами в рублях Российской Федерации в пользу владельцев Облигаций серии 02. 

Возможность выбора формы погашения Облигаций серии 02 не предусмотрена.

9) Предусмотрено досрочное погашение Облигаций серии 02 по требованию владельцев Облигаций серии 02 кредитной организации - эмитента. 

10) Порядок определения дохода: 

Доходом по Облигациям серии 02 является сумма купонных доходов, начисляемых и выплачиваемых за каждый купонный период.

Размер дохода по Облигациям серии 02 за каждый купонный период устанавливается в виде процента от номинальной стоимости Облигаций серии 02 и выплачивается в дату окончания соответствующего купонного периода.

Облигации серии 02 имеют двенадцать купонных периодов. Длительность каждого купонного периода – 92 (Девяносто два) дня.

Процентная ставка купона на первый купонный период определяется в цифровом выражении после государственной регистрации выпуска Облигаций серии 02:

а) по итогам проведения Конкурса среди потенциальных покупателей Облигаций серии 02 в первый день размещения Облигаций серии 02. 

б) не позднее, чем за 1 (Один) день до даты начала размещения Облигаций серии 02, если размещение Облигаций  серии 02 осуществляется путем сбора адресных заявок со стороны покупателей на приобретение Облигаций серии 02 по фиксированной цене и ставке купона на первый купонный период.

Размер процента (купона) или порядок определения размера ставок купонов в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения кредитной организации - эмитента, определяется уполномоченным органом управления кредитной организации - эмитента в соответствии с порядком, установленным Решением о выпуске ценных бумаг.

3. Разместить облигации ООО «Экспобанк» неконвертируемые процентные документарные на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии 03 с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев, (далее по тексту настоящего пункта – «Облигации серии 03») на следующих условиях: 

1) Количество размещаемых ценных бумаг: 1 500 000 (Один миллион пятьсот тысяч) штук. 

2) Номинальная стоимость ценных бумаг: 

Номинальная стоимость одной Облигации серии 03 составляет 1000 (Одну тысячу) рублей. 

3) Форма выпуска ценных бумаг: 

Облигации серии 03 выпускаются в документарной форме на предъявителя с обязательным централизованным хранением. 

4) Способ размещения: открытая подписка. 

5) Цена размещения ценных бумаг: 

Цена размещения Облигаций серии 03 устанавливается равной 1 000 (Одной тысяче) рублей за одну Облигацию серии 03, что соответствует 100 (Ста) процентам от ее номинальной стоимости.

Начиная со второго дня размещения Облигаций серии 03, покупатель при приобретении Облигаций серии 03 уплачивает накопленный купонный доход (далее по тексту НКД) по Облигациям серии 03, определяемый по следующей формуле:

НКД = Nom * C1 * (T – T0)/ 365/ 100%, где:

Nom - номинальная стоимость одной Облигации серии 03, руб.;

С1 - размер процентной ставки 1-го купона, в процентах годовых;

T – дата размещения Облигаций серии 03, на которую вычисляется НКД;

T0 - дата начала размещения Облигаций серии 03.

Величина НКД в расчете на одну Облигацию серии 03 рассчитывается с точностью до одной копейки (округление производится по правилам математического округления до ближайшего целого числа. При этом под правилом математического округления следует понимать метод округления, при котором значение целой копейки (целых копеек) не изменяется, если следующая за округляемой цифра равна от 0 до 4, и изменяется, увеличиваясь на единицу, если следующая цифра равна от 5 до 9).

Преимущественное право приобретения Облигаций серии 03 не предусмотрено. 

6) Форма оплаты ценных бумаг: 

Облигации серии 03 оплачиваются в денежной форме в валюте Российской Федерации (рубли) в безналичном порядке. Возможность рассрочки при оплате Облигаций серии 03 не предусмотрена. Облигации серии 03 размещаются при условии их полной оплаты.

Оплата ценных бумаг неденежными средствами не предусмотрена.

7) Срок обращения: 

Срок обращения Облигаций серии 03 составляет 1 104 (Одна тысяча сто четыре) дня с даты начала размещения Облигаций серии 03. 

Ограничений на приобретение и обращение Облигаций серии 03 кредитной организации - эмитента не предусмотрено.

Облигации  серии 03 допускаются к свободному обращению как на биржевом, так и на внебиржевом рынке.

Обращение Облигаций серии 03 осуществляется в соответствии с условиями Решения о выпуске ценных бумаг, Проспекта ценных бумаг и действующего законодательства Российской Федерации.

8) Порядок и срок погашения: 

Облигации серии 03 погашаются по номинальной стоимости. При погашении Облигаций серии 03 выплачивается также купонный доход за последний купонный период. 

Датой погашения Облигаций серии 03 является 1 104-й (Одна тысяча сто четвертый) день с даты начала размещения Облигаций серии 03 (далее по тексту – «Дата погашения»). Дата начала погашения Облигаций серии 03 и дата окончания погашения Облигаций серии 03 совпадают. 

Если Дата погашения Облигаций серии 03 приходится на нерабочий праздничный или выходной день - независимо от того, будет ли это государственный выходной день или выходной день для расчетных операций, - то перечисление надлежащей суммы производится в первый рабочий день, следующий за нерабочим праздничным или выходным днем. Владелец Облигаций серии 03 не имеет права требовать начисления процентов или какой-либо иной компенсации за такую задержку в платеже. 

Погашение Облигаций серии 03 производится в безналичном порядке денежными средствами в рублях Российской Федерации в пользу владельцев Облигаций серии 03. 

Возможность выбора формы погашения Облигаций серии 03 не предусмотрена.

9) Предусмотрено досрочное погашение Облигаций серии 03 по требованию владельцев Облигаций серии 03 кредитной организации - эмитента. 

10) Порядок определения дохода: 

Доходом по Облигациям серии 03 является сумма купонных доходов, начисляемых и выплачиваемых за каждый купонный период.

Размер дохода по Облигациям серии 03 за каждый купонный период устанавливается в виде процента от номинальной стоимости Облигаций серии 03 и выплачивается в дату окончания соответствующего купонного периода.

Облигации серии 03 имеют двенадцать купонных периодов. Длительность каждого купонного периода – 92 (Девяносто два) дня.

Процентная ставка купона на первый купонный период определяется в цифровом выражении после государственной регистрации выпуска Облигаций серии 03:

а) по итогам проведения Конкурса среди потенциальных покупателей Облигаций серии 03 в первый день размещения Облигаций серии 03. 

б) не позднее, чем за 1 (Один) день до даты начала размещения Облигаций серии 03, если размещение Облигаций  серии 03 осуществляется путем сбора адресных заявок со стороны покупателей на приобретение Облигаций серии 03 по фиксированной цене и ставке купона на первый купонный период.

Размер процента (купона) или порядок определения размера ставок купонов в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения кредитной организации - эмитента, определяется уполномоченным органом управления кредитной организации - эмитента в соответствии с порядком, установленным Решением о выпуске ценных бумаг.

4. Поручить Председателю Правления Нифонтову Кириллу Владимировичу и Секретарю Общего собрания участников Крохте Вере Владимировне оформить и подписать протокол Общего собрания участников ООО «Экспобанк».
2.7. Результаты голосования:
Решения  по всем вопросам повестки дня приняты участниками общего собрания единогласно.



	3. Подпись

	3.1. Председатель Правления
	
	
	К.В. Нифонтов
	

	
	(подпись)
	
	
	

	3.2. Дата
	“
	01
	”
	февраля
	20
	13
	г.
	М.П.
	


